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Місія та завдання організації 

 

Головною метою Організації є: зміцнення демократичних інституцій, 

стимулювання відповідальності і прозорості влади в Україні, здійснення досліджень 

з політичних, соціальних та гендерних проблем, розвиток освіти та просвітницька 

робота, сприяння відновленню безпечного для життя та здоров’я довкілля, 

розв’язання екологічних проблем, забезпечення законних соціальних, екологічних, 

економічних та інших прав, свобод та інтересів членів Організації та інших осіб, 

сприяння розвитку демократії і поваги до прав людини в Україні та регіоні Організації 

безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ), сприяння інтеграції ВПО у життя 

держави, покращення якості життя і побуту громадян України та громадян 

Європейського Союзу, що знаходяться на території України. 

Основними напрямами діяльності Організації є: 

1. Сприяння реалізації проектів у різноманітних галузях, націлених на розвиток 

та збереження демократичних процесів в Україні. 

2. Сприяння розвитку громадських ініціатив, спрямованих на посилення впливу 

громадянського суспільства на владу. 

3. Моніторинг діяльності органів державної влади та місцевого 

самоврядування, державних та комунальних підприємств. 

4. Розробка та впровадження економічних, політичних, культурних та інших 

ініціатив, спрямованих на підвищення рівня життя громадян України, духовний, 

інтелектуальний та економічний розвиток українського суспільства. 

5. Проведення міжнародних, національних, регіональних публічних заходів, 

конференцій та прес-конференцій, інших масових акцій та заходів, спрямованих на 

досягнення статутних цілей. 

6. Розробка та незалежна експертиза законодавчих та інших нормативно - 

правових актів з соціально-економічних та політичних питань, внесення пропозицій 

до відповідних органів влади. 

7. Проведення соціологічних досліджень, написання аналітичних оглядів та  

звітів. 

8. Залучення фінансових, матеріальних, інтелектуальних та інформаційних 

ресурсів, необхідних для здійснення своїх завдань, цільових проектів та програм. 

  



Основні досягнення та виконані проєкти за 2024 рік 

Громадська організація «РАЙЗ+» заснована 09.02.2023 року. За цей період було 

виконано кілька проєктів.  

ГО «РАЙЗ+» в період 2023-2024 роки реалізовувала проєкт зі створення центру 

спільнототворення в с. Ямне Великописарівської громади Охтирського району 

Сумської області. В рамках проєкту було реконструйовано сільський клуб і розділено 

на три ключові зони. В приміщенні актового залу створено ролердром. Встановлено 

покриття для ковзання, освітлення та місця для перевзування. У великому залі клубу 

створенно конгрес зону для проведення стратегічних сесій та обговорень, проведення 

тренінгів / навчання, а у вільний час зал використовувався для роботи гуртків для 

молоді та дорослих. Малий зал розрахований на зону кінозалу. Приміщення 

використовувалось для проведення тренінгів та навчань для дітей. Через значне 

збільшення кількості обстрілів прикордоння Сумської області на весні 2024 року в 

громаді почалась евакуація населення, більша частина якого стала ВПО в м. Охтирка. 

Наша організація також вимушена була релокуватися до м. Охтирка. Вже на новому 

місці нам вдалося розпочати роботу оновленого центру вільного спілкування та 

гуманітарного хабу.  

Завдяки підтримці РО «Релігійне управління Церкви Ісуса Хреста Святих 

Останніх Днів» за 2024 рік на базі нашого гуманітарного хабу було надано продуктову 

допомогу 2000 родин ВПО з прикордонних громад на загальну вартість 1 800 тис грн. 

Стали однією з 9 організацій, що отримали підтримку в грантовому конкурсі від 

МБО «Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка» Україна в розмірі 1218 тис.грн.. В 

рамках реалізації цього проєкту було надано гуманітарну допомогу 125 родинам ВПО 

з дітьми у вигляді наборів канцелярії для початкових класів на загальну суму 236 

тис.грн. Також в рамках реалізації цього проєкту було створено спортивну кімнату для 

родин ВПО та місцевих на базі нашого релокованого центру вільного спілкування. 

Здобули перемогу в грантовому конкурсі від Міжнародного фонду 

«Відродження» в межах конкурсу «Підтримка стійкості громадянського суспільства 

та посилення соціальних зв’язків у громадах» та отримали підтримку в розмірі 1200 

тис.грн. В рамках реалізації проєкта була організована серія заходів спільно з 

представниками ОМС, представниками Товариства Червоного Хреста України та 

представниками центру зайнятості для всебічної інтеграції ВПО в приймаючу 

громаду. Також була організована серія заходів з психологом та різноманітні майстер-

класи й арт-терапії для покращення психоемоційного стану ВПО. На кінець 2024 року 

учасниками заходів стали більше 1000 ВПО з прикордонних громад. 

Забезпечували ліками та витратними матеріалами КНП "Великописарівська 

лікарня" та КНП «Великописарівський ЦПМСД», які також були релоковані з 

прикордоння навесні 2024 року.  

Отримали попередне погодження підтримкуи від Данської ради у справах 

біженців. В рамках цієї активності буде створена фотостудія для місцевих мешканців 

м. Охтирка Сумської обл. та ВПО з прикордонних громад. 
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Організаційна структура 

Засновниками ГО «РАЙЗ+» є Михайлюченко Вікторія Володимирівна та 

Моісеєв Денис Олександрович. 

Управління організацією здійснюється на засадах демократизму, гласності, 

виборності органів управління, підпорядкованості і виконавчої дисципліни, із 

врахуванням регламентуючих документів організації. 

Органами управління організацією є: Загальні збори членів організації, 

Правління Організації, Голова Організації. Голова правління ГО «РАЙЗ+» 

Михайлюченко Вікторія Володимирівна. 

Засідання керівних органів організації (Загальних зборів, Правління) можуть 

проводитись як за безпосередньої участі членів (їх уповноважених представників за 

довіреністю), так і за допомогою інтернет зв’язку з використанням аудіовізуальних 

комп’ютерних програм онлайн конференцій 

Команда громадської організації: 

Михайлюченко Вікторія – співзасновниця, голова правління, керівник проєктів, 

керівник напрямку гуманітарної допомоги та стратегічного розвитку організації 

Курило Світлана Миколаївна – керівник подієвої частини проєктів, розробник 

заходів та майстер-класів 

Мохонько Дар’я Сергіївна – організатор заходів, куратор напрямку «Освіта 

срібного віку» 

Малафій Генадій Іванович – волонтер, працівник гуманітарного напрямку, водій 

Галахов Володимир Геннадійович – бухгалтер організації, відповідальна за 

планування витратних частин проєктів. 

Рижова Валентина Віталіївна – координатор з закупівель, спеціаліст з 

постачання 

Моісеєв Денис Олександрович – співзасновник, куратор стратегічного розвитку, 

співавтор проєктних заявок, відповідальна особа по зв’язкам з органами місцевого 

самоврядування. 

  



Основні сектори, де працює організація 

Діяльність ГО «РАЙЗ+» спрямована на поліпшення умов життя та підтримку 

різних груп населення. Ключові напрямки, на яких зосереджені зусилля: 

– Освіта: участь в розробці освітніх програм, допомога та підтримка закладів 

молодшої та базової середньої освіти 

– Охрона здоров’я: підтримка закладів охорони здоров’я, психологічна 

підтримка, проведення тренінгів з першої медичної допомоги 

– Соціальний напрямок: підтримка малозабезпечених сімей, ВПО, людей з 

інвалідністю, надання гуманітарної допомоги 

– Екологічний напрямок: проекти з екологічної самосвідомості, тренінги з 

правил поводження з відходами, впровадження принципів зеленої 

енергетики 

– Культура: організація без бар’єрних культурних просторів, мистецьких 

заходів, популяризація українських традицій та історичної спадщини. 

– Гуманітарна допомога та кризове реагування: надання гуманітарної 

допомоги ВПО, мешканцям прифронтових та деокупованих територій 

– Економічний напрямок: розвиток та підтримка соціального підприємництва, 

програми підтримки мікро- та малого підприємництва 

– Молодіжний напрямок: підтримка та розвиток молодіжних рухів, 

молодіжних центрів, підтримка молодіжних ініціатив. 

  



Інформація про партнерів та нагороди, подяки 

Одним з найперших партнерів організації стала Великописарівська селищна 

рада, всебічна підтримка якої допомагала у виконанні багатьох проєктів. 

Також, одним з партнерів є Агенція регіонального розвитку Сумської області, 

завдяки підтримці якої організація зробила вдалі кроки в проєктному менеджменті. 

Охтирський осередок Товариства Червоного Хреста майже з перших днів 

існування ГО став нашим партнерам. Завдяки цій співпраці мали змогу провести 

освітній курс з мінної безпеки та першої медичної допомоги в центрі 

спільнототворення в Великописарівській громаді. 

Охтирський молодіжний центр з листопада 2023 року став нашим партнером. 

Це партнерство дало змогу взяти участь в проєкті з облаштування укриттів на 

території Великописарівської громади. 

За результатами діяльності в 2023 році наша громадська організація отримала 

Почесну грамоту Голови Сумської обласної державної адміністрації 

  



Фінансова частина 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 45122911 

Додаток 2 

до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 
"Спрощена фінансова звітність" 

(пункт 4 розділу І)   

Фінансова звітність мікропідприємства 
   

 
КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2025 3 01 

Підприємство ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РАЙЗ+" за ЄДРПОУ 45122911 

Територія ВІЛЬНЕ за КАТОТТГ 1 UA59040030030074236 

Організаційно-правова форма господарювання ГРОМДСЬ за КОПФГ 
ОРГАНІЗАЦІЯ 

815 

Діяльність інших громадських 
Вид економічної діяльності за 
КВЕД 

організацій, н. в. і. у. (основний) 

94.99 

Середня кількість працівників, осіб 1 
   

Одиниця виміру: тис. грн з одним десятковим знаком 
   

УКРАЇНА, 42820, СУМСЬКА ОБЛАСТЬ, ОХТИРСЬКИЙ РАЙОН, 
Адреса, телефон СЕЛО ВІЛЬНЕ ВУЛ. НАБЕРЕЖНА, БУД. 44 

+38(095)-871-71-26 
 

1. Баланс 

на 31.12.2024 р. 

Актив 
Код 

рядка 

На початок звітного 

року 

На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні активи 
   

Основні засоби: 1010 - 1641.9 

первісна вартість 1011 - 1836.0 

знос 1012 (-) ( 194.1 ) 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом І 1095 - 1641.9 

ІІ. Оборотні активи 
   

Запаси 1100 - - 

Поточна дебіторська заборгованість 1155 800.0 - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 - 350.5 

Інші оборотні активи 1190 - - 

Усього за розділом ІІ 1195 800.0 350.5 

Баланс 1300 800.0 1992.4  
 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок звітного 

року 

На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Капітал 1400 - - 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 - - 

Неоплачений капітал 1425 (-) (-) 

Усього за розділом І 1495 - - 

ӀӀ. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 800.0 350.5 

ІІІ. Поточні зобов'язання 
   

Короткострокові кредити банків 1600 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
   

товари, роботи, послуги 1615 - - 

розрахунками з бюджетом 1620 - - 

розрахунками зі страхування 1625 - - 

розрахунками з оплати праці 1630 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 - 1641.9  

Форма Ν 1-мс Код за ДКУД 1801006 



Усього за розділом ІІІ 1695 - 1641.9 

Баᴫанⅽ 1900 800.0 1992.4 

 

2. Звіт про фінансові результати 
 

 
 

Форма Ν 2-мс 
 

Код за ДКУД 1801007 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За попередній період 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - - 

Інші доходи 2160 2849.0 241.4 

Разом доходи (2000 + 2160) 2280 2849.0 241.4 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (-) (-) 

Інші витрати 2165 ( 2849.0 ) ( 241.4 ) 

Разом витрати (2050 + 2165) 2285 2849.0 241.4 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285) 2290 - - 

Податок на прибуток 2300 (-) (-) 

Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після 

оподаткування 
2310 - - 

Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300 - (+) 2310) 2350 - - 

за 2024 рік 



Ј0101911 

Відмітка про одержання 

(штамп контролюючого органу, до якого подається Звіт про використання 

доходів (прибутків) неприбуткової організації) 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства фінансів України 

17 червня 2016 року № 553 

(у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 

квітня 2017 року № 469) 

  

1 ЗВІТ про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації 
Х Звітний 

 Звітний новий 
 Уточнюючий   

2 
Звітний (податковий) період 

2024 року 

 
1 

Місяць Х Рік 
  

3 
Звітний (податковий) період, що уточнюється 

року 

 
1 

Місяць 
 

Рік 
 

  

4 Неприбуткова установа (організація): ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РАЙЗ+" 
(повне найменування згідно з реєстраційними документами)   

5 Код згідно з ЄДРПОУ 45122911 Код виду економічної діяльності 
(КВЕД) 

94.99   

6 

Податкова адреса։ Поштовий індекс 42820 

УКРАЇНА, 42820, СУМСЬКА ОБЛАСТЬ, ОХТИРСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛО 

ВІЛЬНЕ 

ВУЛ. НАБЕРЕЖНА, БУД. 44 

Телефон +38(095)-871-71-26 

 Мобільни

й телефон 
+38(095)-871-71-26 

 Факс -   

7 Рішення про включення неприбуткової організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій։ дата 16.02.2023 № 

2318034600002   

8 Ознака неприбутковості організації 0032   

9 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ОХТИРСЬКА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ 
(найменування контролюючого органу, до якого подається Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації)    

(грн) 

Показники Код рядка Сума 

1 2 3 

Частина І 
Доходи неприбуткової організації (сума рядків 1.1 ‒ 1.11) 1 284901

6 фактично одержане фінансування бюджетної установи (організації) за загальним фондом  1.1 - 

залишки коштів бюджетної установи (організації) на спеціальних рахунках, що перейшли з 

попереднього року 

1.2 - 
доходи, одержані бюджетною установою (організацією), що зараховані на рахунки спеціального 

фонду цієї установи (організації) згідно із затвердженим у встановленому порядку кошторисом  
1.3 - 

дотації (субсидії), фінансування, отримані з державного або місцевого бюджетів, державних цільових 

фондів або у межах технічної допомоги 
1.4 - 

вартість активів (коштів або майна), вартість товарів (робіт, послуг), отриманих для реалізації мети 

(цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених установчими документами, та/або для здійснення 

неприбуткової (добродійної) діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій 

1.5 - 

надходження у вигляді безповоротної фінансової допомоги, добровільних пожертвувань, милосердя 

тощо, у тому числі: 
1.6 

284901

6 

благодійна допомога 1.6.1 101678

8 гуманітарна допомога 1.6.2 ГД 183222

8 суми коштів або вартості спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, 

виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських 

засобів та медичних виробів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового 

забезпечення, а також інших товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається 

Кабінетом Міністрів України, які добровільно перераховані (передані) Збройним Силам України, 

Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, 

Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню 

державної охорони України, Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з’єднанням, військовим 

частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного 

бюджету, для потреб забезпечення проведення антитерористичної операції 

1.6.3 - 

разові, періодичні, цільові внески та відрахування засновників і членів 1.7 - 

сума коштів, які надходять до пенсійних фондів у вигляді внесків на недержавне пенсійне 
забезпечення 

1.8 - 
пасивні доходи 1.9 - 

вартість активів, отриманих у разі припинення юридичної особи (у результаті її ліквідації, злиття, 

поділу, приєднання або перетворення) 
1.10 - 

інші доходи 1.11 - 

Видатки (витрати) неприбуткової організації (сума рядків 2.1 ‒ 2.6) 2 284901

6 



сума видатків (витрат) бюджетної установи (організації) за загальним фондом відповідно до 

затверджених в установленому порядку кошторисів 
2.1 - 

сума видатків (витрат) бюджетної установи (організації) за спеціальним фондом відповідно до 

затверджених в установленому порядку кошторисів 
2.2 - 

вартість активів (коштів або майна), вартість товарів (робіт, послуг), використаних (переданих) для 

фінансування видатків на утримання неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та 

напрямів діяльності, визначених її установчими документами, та/або для здійснення неприбуткової 

(добродійної) 

2.3 - 

 

діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій   

безповоротна фінансова допомога, добровільні пожертвування, милосердя тощо, у тому числі: 2.4 2849016 

благодійна допомога 2.4.1 1016788 
гуманітарна допомога 2.4.2 ГД 1832228 

суми коштів або вартості спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, 

виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських 

засобів та медичних виробів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового 

забезпечення, а також інших товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається 

Кабінетом Міністрів України, які добровільно перераховані (передані) Збройним Силам України, 

Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, 

Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню 

державної охорони України, Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з’єднанням, військовим 

частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного 

бюджету, для потреб забезпечення проведення антитерористичної операції 

2.4.3 - 

вартість активів, переданих іншим неприбутковим організаціям або зарахованих до бюджету в 

результаті ліквідації (злиття, поділу, приєднання або перетворення) 
2.5 - 

інші видатки (витрати) 2.6 - 

Частина ІІ 

Сума операції (операцій) нецільового використання активів, у тому числі: 3 - 

гуманітарна допомога 3.1 ГД - 
вартість активів (коштів або майна), вартість товарів (робіт, послуг), які використані на цілі інші, ніж 

фінансування видатків на утримання неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та 

напрямів діяльності, визначених установчими документами, та/або для здійснення неприбуткової 

(добродійної) діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій 

3.2 - 

Збільшення (зменшення) податкового зобов’язання звітного (податкового) періоду, що уточнюється 

(позитивне (від’ємне) значення (рядок 6 - рядок 6 Звіту про використання доходів (прибутків) 

неприбуткової організації, який уточнюється)), або рядок 7 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7‒9 Звіту 

про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (+, -) Доходи (прибутки) або їх 

частини, що розподілені серед засновників (учасників), членів неприбуткової організації, працівників 

(крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та 

інших пов’язаних з ними осіб 

4 - 

Об’єкт оподаткування (рядок 3 + рядок 4) 5 - 

Податкове зобов’язання з податку на прибуток підприємств (рядок 5 х - 2 /100) 6 - 
3 

Виправлення помилок 
Збільшення (зменшення) податкового зобов’язання звітного (податкового) періоду, що уточнюється 

(позитивне (від’ємне) значення (рядок 6 - рядок 6 Звіту про використання доходів (прибутків) 

неприбуткової організації, який уточнюється)), або рядок 7 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7‒9 Звіту 

про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (+, -) 

7 - 

Сума штрафу (5 %) при відображенні недоплати у складі Звіту про використання доходів (прибутків) 

неприбуткової організації, який подається за звітний (податковий) період, що настає за періодом, у 

якому виявлено факт заниження податкового зобов’язання (рядок 8 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7‒

9 Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації) 

8 - 

Пeня, нарахована на виконання вимог підпункту 129.1.3 пункту 129.1 статті 129 глaви 12 розділу ІІ 

Податкового кодексу України, або рядок 9 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7‒9 Звіту про використання 

доходів (прибутків) неприбуткової організації 

9 - 

Сума штрафу (3 %) при відображенні недоплати в уточнюючому Звіті про використання доходів 

(прибутків) неприбуткової організації (рядок 7 х 3 %) 
10 - 

4 

Наявність додатків 
ГД5 ВП ФЗ 6 

+   

Наявність поданих до Звіту 
про використання доходів 
(прибутків) неприбуткової 

організації додатків ‒ форм 6 

фінансової звітності 

Баланс 

(Звіт про 

фінан-

сови й 

стан) 

Звіт про 

фінансові 

результат

и (Звіт 

про 

сукупний 

дохід) 

Звіт про 

рух 

грошових 

коштів 

Звіт про 

власний 

капітал 

Примітки 

до річної 

фінансово

ї звітності 

Фінансовий звіт 

суб’єкта малого 

підприємництва 

Спрощений 

фінансовий звіт 

суб’єкта малого 

підприємництва 

Звіт про 
результат

и 
фінансово
ї 7 діяль 7 

ності Баланс 

Звіт про 

фінансов

і 

результа

ти 

Баланс 

Звіт про 

фінансові 

результати 
Доповнення до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (заповнюється і подається 

відповідно до пункту 46.4 статті 46 глaви 2 розділу ІІ Податкового кодексу України) 

Наявність 
8 

доповнення 

№ з/п Зміст доповнення 
 

1 -  

Інформація, наведена у Звіті про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації та додатках до нього, є достовірною. 

І Дата подання | 28.02.2025 |  



 

(підпис) 

3276911967 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та 

номер паспорта 9 ) М.П. (за наявності) 

Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення 

бухгалтерського обліку) (підпис) 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта 9 ) 

1 Зазначається номер календарного місяця, в якому порушено вимоги пункту 133.4 статті 133 розділу ІІІ Податкового кодексу України 

та нараховане податкове зобов’язання з податку на прибуток підприємств. Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової 

організації складається за період з початку року (або з початку визнання організації неприбутковою в установленому порядку, якщо таке 

визнання відбулося пізніше) по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення.  

2 Зазначається базова (основна) ставка податку на прибуток у відсотках, яка встановлена пунктом 136.1 статті 136 розділу ІІІ 

Податкового кодексу України. 

3 Заповнюється у разі самостійного виправлення помилки(ок) шляхом уточнення показників Звіту про використання доходів 

(прибутків) неприбуткової організації відповідно до статті 50 глaви 2 розділу ІІ Податкового кодексу України. 

4 У відповідних клітинках проставляється позначка «+». 

5 Заповнюється у разі здійснення операцій з гуманітарною допомогою. 

6 Подається відповідно до пункту 46.2 статті 46 розділу І Податкового кодексу України разом зі Звітом про використання доходів 

(прибутків) неприбуткової організації. Фінансова звітність є додатком до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової 

організації та його невід’ємною частиною. 

Заповнюється бюджетними установами (організаціями). 
Заповнюється у разі подання разом зі Звітом про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації доповнення. 
Сeрія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які 
платежі за серією та номером паспорта. 

Ця частина Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації заповнюється посадовими (службовими) особами контролюючого  

органу, до якого подається Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації 

Відмітка про внесення даних до електронної бази податкової звітності 

(посадова (службова) особа контролюючого органу, до якого подається Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової 

організації (підпис, ініціали, прізвище)) 

За результатами камеральної перевірки Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (потрібне позначити)

порушень (помилок) не виявлено складено акт від " 20 _____ року №  _______ 

Керівник (уповноважена особа) 

МИХАЙЛЮЧЕНКО 

ВІКТО

РІЯ 

ВОЛОД

ИМИРІ

ВНА 

(ініціали та прізвище) 

(ініціали та прізвище) 

7 

8 

9 

 ____________  20 _____  року 



 

Контактна інформація 

Юридична адреса: 42820, Сумська обл., Охтирський р-н, с. Вільне, вул. 

Набережна, 44 

Поштова адреса: 42704, Сумська обл., м. Охтирка, вул. Армійська, 89б 

Електронна адреса: go_rise@ukr.net 

Телефон: 0958717126, 0954217041 

Сторінка організації в соціальних мережах: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100090336845905 

https://www.instagram.com/goriseplus/ 

 

Голова правління  

ГО «РАЙЗ+»   Михайлюченко В.В. 

mailto:go_rise@ukr.net
https://www.facebook.com/profile.php?id=100090336845905
https://www.instagram.com/goriseplus/
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